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MATEMATIK

Deste ve Diizine

El ve ayaklarimizdaki parmak sayisi 2 diizineden ka¢ eksiktir ?

A) 4 B)2 c)8

. 6 deste kalemin 4 diizinesini arkadaglarima hediye ettim. Geriye ka¢ tane kalemim kalmigtir?

A) 32 B) 12 C)20

Hangi iki sayinin toplami 1 diizineye esit degildir?

A)5+7
B)8+4
C)3+7

Emrah "In iki diizine silgisi var. Bu silgilerin 4 tanesini kaybetti. Geriye kag¢ silgisi kaldi?

A) 16 B) 20 C)28

. Ali Osman’in 9 bilyesi var. Bir diizine bilyesi olmasi i¢in kag bilyeye ihtiyaci vardir?

A)5 B)1 C)3

Bir destenin, bir diizineden farki nedir?

A ) Destenin, diizineden iki birlik daha eksik olmasi.
B ) Destenin, diizineden hig bir farkinin olmamasi.
C ) Destenin, duzineden iki birlik daha fazla olmasi

. 4 diizine kalemin 4 destesini satan kirtasiyecinin elinde ka¢ kalem kalir?
A)l2 B)O C)8

. 2 deste giil, 1 diizine giilden kag¢ fazladir?

A) 20 B) 8 C) 12



